О Т Ч Ё Т

о ревизии финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство города Елизово»
за период 2011-2012 годы

г. Елизово                                                                                       26.07.2013 года

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Контрольно-счётной палаты  Елизовского городского поселения  на 2013 год, распоряжение руководителя Контрольно-счётной палаты  Елизовского городского поселения 

Цель контрольного мероприятия: ревизия финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство города Елизово».
Предмет контрольного мероприятия:

Соблюдение норм действующего законодательства в осуществлении финансово-хозяйственной деятельности  Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство города Елизово».
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство города Елизово».

Проверяемый период:    2011-2012 годы. 

Срок проведения  контрольного мероприятия: с 28.02.2013 года по 07.06.2013 года.

Перечень всех оформленных актов: Акт ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство города Елизово»  от  18.06.2013 года  №I/2-2013.

К Акту контрольного мероприятия №1/2-2013  от 18.06.2013 года МБУ «Благоустройство города Елизово» сопроводительным письмом от 27.06.2013 года №129 представлены разногласия, которые приобщены к материалам контрольного мероприятия.
По результатам рассмотрения разногласий МБУ «Благоустройство города Елизово» от 27.06.2013 года №129, Контрольно-счетной палатой Елизовского городского поселения составлено заключение от 05.07.2013 года №  91.
Результатами контрольного мероприятия установлено:

МБУ «Благоустройство города Елизово» было создано согласно постановлению  администрации ЕГП от 15.09.2011 года №384-п «О создании муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство города Елизово».


В соответствии с пунктом 3 постановления администрации ЕГП от 15.09.2011 года №384-п «О создании муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство города Елизово», УЖКХ выступило учредителем МБУ «Благоустройство города Елизово».
1. В нарушение статьи 7 Федерального закона от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктов 13, 14 Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденного решением Совета директоров ЦБР от 22.09.1993 года № 40, в проверяемом периоде 2011-2012 годов директором МБУ «Благоустройство города Елизово» Гаглошвили А.М. осуществлены кассовые операции по приему и расходованию наличных денежных средств учреждения, при отсутствии соответствующего распорядительного документа руководителя учреждения о возложении на директора МБУ «Благоустройство города Елизово» Гаглошвили А.М. обязанностей кассира учреждения. 
В 2012 году директором МБУ «Благоустройство города Елизово» Гаглошвили А.М.  произведено операций по кассе на сумму  921 187,00 рублей (получено из кассы учреждения 262 228,20 рублей, выдано из кассы учреждения 198 365,25 рублей, внесено в кассу учреждения 460 593,45 рублей).

В 2012 году директором МБУ «Благоустройство города Елизово» Гаглошвили А.М. произведено операций по кассе на сумму 1 743 873,00 рублей (внесено в кассу учреждения 867 787,60 рублей, выдано из кассы учреждения 876 085,85 рублей) при отсутствии соответствующего распорядительного документа руководителя учреждения о возложении на директора МБУ «Благоустройство города Елизово» Гаглошвили А.М. обязанностей кассира учреждения.
2. В нарушение пунктов 14, 17 Порядка ведения кассовых операций в РФ, утвержденного решением Совета директоров ЦБР 22.09.1993 года № 40, при выдаче наличных денег по расходным кассовым ордерам не были проставлены подписи раздатчика денежных средств (кассира), а также главного бухгалтера МБУ «Благоустройство города Елизово» на сумму 4 266 340,41 рублей.

3. В нарушение пункта 3.3 Учетной политики МБУ «Благоустройство города Елизово», пункта 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011 года № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ», пункта 73 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной Приказом Минфина от 16.12.2010 года № 174н, в июле 2012 года, августе 2012 года денежные средства МБУ «Благоустройство города Елизово» выдавались без письменных заявлений подотчетных лиц.

4. В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от  21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  в расходных кассовых ордерах отсутствуют личные подписи главного бухгалтера, подписи директора МБУ, подпись подотчетного лица. 
5. В нарушение  пункта 4.4. Положения Банка России от 12.10. 2011 года № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и 

6. монетой Банка России на территории Российской Федерации», в части сроков сдачи авансовых отчетов об израсходованных суммах. 
7. В ходе проведения инвентаризации установлено, что в  нарушение пункта 46 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157н на отдельных объектах инвентарного учета МБУ отсутствуют инвентарные номера: в частности, в отношении «скамейка» - 5 единиц, «скамья» - 6 единиц, «лавочка» - 91 единица,  «урна» - 12 единиц, малая архитектурная форма «Медведи» - 1 единица. 

8. В ходе проведения контрольного мероприятия  установлено, что в нарушение пункта 1.1. Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 года  № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты», пункта 1.6. Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство города Елизово», утвержденного приказом МБУ «Благоустройство города Елизово» от 21.11.2011 года №11/1,  за период работы МБУ 2011-2012 года  в учреждении отсутствовало штатное расписание, утвержденное руководителем.
9. В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от  06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в штатном расписании МБУ, подписанным руководителем УЖКХ, отсутствуют обязательные реквизиты первичного учетного документа (дата составления).
10. В нарушение пункта 1 раздела I Квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденного постановлением Минтруда РФ от 21.08.1998 года № 37 «Об утверждении Квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих» назначение Комарова С.В. на должность директора МБУ и заключение срочного трудового договора от  12.10.2012 года б/н, было произведено  Руководителем УЖКХ Лукьянченко А.Н. при отсутствии документов, подтверждающих наличие у Комарова С.В. соответствующего высшего образования и опыта работы по профилю предприятия отрасли не менее 5 лет.

11.  В нарушении части 3 статьи 25  Закона РФ от 19.04.1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» должностные лица МБУ не предоставляли информацию о наличии свободных мест и   вакантных 
должностей в службу занятости населения, тогда как указанная обязанность возложена на работодателя. 

12. В нарушение части 4 статьи 91 ТК РФ, пункта 1 статьи 252 НК РФ, в проверяемом периоде  имели место факты отсутствия учета рабочего времени работников, которым был установлен дополнительный отпуск за ненормированный рабочий день. 

13. В нарушение пункта 4.16 части 4 Правил внутреннего трудового распорядка для работников МБУ ненормированный рабочий день устанавливался работникам, занимающим должности, не относящиеся к перечню должностей работников МБУ с ненормированным рабочим днем, что в свою очередь привело к неправомерному установлению данным работникам дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный рабочий день. 

14.  В нарушение статьи 291 ТК РФ неправомерная выплата компенсации за неиспользованный отпуск,  установленная при увольнении работникам заключивших трудовой договор на срок до двух месяцев, за проверяемый период 2012 года составила 26 155,55 рублей.
15. В нарушение статей 611, 612 ГК РФ МБУ заключило договор  аренды от 16.09.2012 года не пригодного для использования имущества (гараж для осуществления ремонтных работ по ул. Завойко д.94 в г.Елизово). Сумма бюджетных средств, израсходованных в качестве платы за аренду составила  в 2012 году – 99 000,00 рублей. 

16. В ходе проверки установлено, что в нарушение пункта 17 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 года № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в МБУ отсутствует журнал регистрации путевых листов  транспортной и специальной техники.

На 8 из 12 единиц транспортной и специальной техники МБУ установлена аппаратура спутниковой навигации ГЛОНАСС, выборочная проверка сведений которой показала, что данные показания ГЛОНАСС не соответствуют данным, отраженным в путевых листах.
17. В нарушение пункта 2 Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 года №78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте» имеют место случаи отсутствия в путевых листах печатей МБУ, отсутствия путевых листов по причине утраты.

18. В  ходе контрольного мероприятия установлено, что в нарушение статьи 23 Федерального закона от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в путевых листах МБУ отсутствуют печати медицинского учреждения о прохождении медицинского освидетельствования водителей. 

18. В нарушение части 2 статьи 720 ГК РФ, пункта 5.2. раздела 5 договора № 22 от 17.10.2012 года, при отсутствии  надлежащим образом оформленного акта выполненных работ, из средств бюджета ЕГП оплачены затраты на ремонт MITSUBISHI CANTER 2000 года выпуска в размере 65 400,00 рублей (без НДС).

Руководитель

Контрольно-счётной палаты

Елизовского городского поселения                                                 В.В. Кекух
� Далее – МБУ, Учреждение 
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